
80142323000287 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

0 dias

Le solicito los documentos con los análisis de los libros de 

texto a los que se hace referencia en las declaraciones de 

la Secretaria de Educación 

https://www.tiempo.com.mx/noticia/456234-

errores_nuevos_libros_sep_secretaria_de_educacion_y_de

porte_chihuahua_2023/ 

https://www.youtube.com/live/cmu3jwt0r9s?feature=share

Coordinador 

Técnico

UTS/272/2023 Educación Desechada 

por falta de 

respuesta

No No

80142322000288 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

7 días

Le solicito los documentos con los análisis de los libros de 

texto a los que se hace referencia en las declaraciones de 

la Secretaria de Educación 

https://www.tiempo.com.mx/noticia/456234-

errores_nuevos_libros_sep_secretaria_de_educacion_y_de

porte_chihuahua_2023/ 

https://www.youtube.com/live/cmu3jwt0r9s?feature=share

Dirección de 

Educación 

Básica

UTS/214/2023 Educación Oficio 

0552/2023 

No No

80142322000289 H Se dio 

respuesta en 

15 dias

Quiero una copia de el o los contratos que celebraron con 

la empresa o empresas responsable de dotar a los 

alumnos de libros de texto gratuito o su equivalente a nivel 

básico en el ciclo escolar 2023-2024; así como un resumen 

que especifique: la cantidad de contratos para satisfacer la 

necesidad de libros de texto gratuitos, costo éstos, cantidad 

de libros o su equivalente entregados, empresa o 

empresas con razón socia

Dirección de 

Administración

UTS/273/2023 Información 

Pública

DA/1285/2023 No No

80142322000290 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

7 días

En caso de un accidente de trabajo de un trabajador de la 

educación, le solicito información sobre: 1) La explicación 

detallada del procedimiento que se realiza en caso de que 

un trabajador sufra un accidente de trabajo; 2) Especifique 

cada una de las áreas administrativas que intervienen y de 

qué forma lo hacen, sean de ese sujeto obligado o de otras 

instancias, además de especificar pormenorizadamente las 

acciones que le corresponden al trabajador

Dirección de 

Administración

UTS/274/2023 Informes  

DA/01298/202

3 y  

DA/RH/1333/2

023

No No

Reporte Mensual de Solicitudes Unidad de Transparencia

octubre 2023

Folio

H/M, Sin 

Inf. u 

Otro

Dias de

Respuesta
Pregunta Canalizado

Oficio 

Asignado

Tipo de 

Respuesta

Oficio de 

Respuesta
Anexos

Datos 

Personales



80142322000291 M Se dio 

respuesta en 

8 dias

Me permito solicitarle se me proporcione el informe final de 

operaciones o la información anual referente a la situación 

de las cooperativas escolares en la entidad federativa a su 

cargo, en un periodo de 2013 a 2021; misma que a 

continuación señalo con carácter ejemplificativo y no 

limitativo, y que requiero para fines de investigación 

profesional. 

Unidad de 

Atención a 

Padres de 

Familia

UTS/275/2023 Informes  oficio                 

180/2023

No No

80142322000292 M Se dio 

respuesta en 

7 dias

Me permito solicitarle se me proporcione el informe final de 

operaciones o la información anual referente a la situación 

de las cooperativas escolares en la entidad federativa a su 

cargo, en un periodo de 2013 a 2021; misma que a 

continuación señalo con carácter ejemplificativo y no 

limitativo, y que requiero para fines de investigación 

profesional. 

Unidad de 

Atención a 

Padres de 

Familia

UTS/276/2023 Informes oficio                 

181/2023

No No

80142322000293 Sin Inf. Se dio 

información 

en 9 dias

Solicito un informe detallado en versión digital de todos los 

pagos realizados a personas físicas o morales para ejercer 

el presupuesto destinado a “PERSONAS MIGRANTES” 

como sujetos sociales prioritarios en sus derechos, de 

enero de 2023 a la fecha, según lo contemplado en la 

“Clasificación de sujetos sociales y perspectiva de género” 

y conforme al Artículo 17 del Presupuesto de Egresos del 

Estado de Chihuahua para el Ejercicio Fiscal 2023, 

publicado en el Periódico Oficial del Estado el 31 de 

diciembre de 2022.

Dirección de 

Administración

UTS/278/2023 Presupuesto DAE 396/2023 7 No

80142322000294 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

7 dias

Sobre los nuevos libros de texto gratuitos (LTG) para la 

educación básica, para el ciclo escolar 2023-2024, 

enviados por la Secretaría de Educación Pública, le solicito: 

1) Cantidad de libros que se entregaron, hasta el 4 de 

octubre del presente, a personas, asociación, organización, 

instancia y/o autoridad, etc., especificando:

Director de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTS/277/2023 Informes  oficio DIDE-

175/2023

No No

80142322000295 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

1 dia

Solicito copia en versión digital de todos los contratos, 

convenios o cualquier instrumento celebrado con: Colegio 

Everest Chihuahua, Prepa Anáhuac Chihuahua, Red de 

Colegios Semper Altius, Red Prepa Anáhuac, Red de 

Colegios Mano Amiga, con el Comité Organizador y con 

cualquier otra institución o instancia involucrada, para la 

realización del “Torneo de la Amistad 2023”, en la ciudad 

de Chihuahua

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia siendo 

de Instituto  

Chihuahuense 

del Deporte y 

Cultura Física

Sin Oficio No No



80142322000296 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

1 dia

Solicito una relación detallada en versión digital del total de 

pagos realizados a proveedores y contratistas para la 

celebración del “Torneo de la Amistad 2023”, en la ciudad 

de Chihuahua, desglosada por ente público contratante, 

número de contrato, nombre del proveedor o contratista, 

monto del pago por proveedor o contratista, materia, 

concepto de contratación y descripción del procedimiento.

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia siendo 

del Instituto 

Chihuahuense 

del Deporte y 

Cultura Fisica 

Sin Oficio no No

80142322000297 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

1 dia

Solicito un informe detallado en versión digital del total de 

subsidios, pagos, apoyos, patrocinios o cualquier tipo de 

erogación económica o en especie, para la realización del 

“Torneo de la Amistad 2023”, en la ciudad de Chihuahua, 

desglosado por montos, conceptos y descripción del 

procedimiento.

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia siendo 

de Instituto  

Chihuahuense 

del Deporte y 

Cultura Física

Sin Oficio No No

80142322000298 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

15 dias

Le pido el Documento normativo donde se establece el 

procedimiento, en caso de accidente de trabajo de un 

trabajador de la educación, descrito en la respuesta  

080142323000290; la forma en que se formalizó 

legalmente el documento normativo; la fecha de 

publicación en el Periódico Oficial del Estado; el enlace de 

la página web donde está publicado y la forma en que se 

ha dado a conocer a los trabajadores

Dirección de 

Administración

UTS/279/2023  Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 oficio 

DA/1376/2023

No No

80142322000299 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

8 dias

Le solicito me informe acerca del TRÁMITE en el caso de 

una incapacidad por un accidente de trabajo de un 

trabajador de la educación. Le pido me proporcione la 

descripción del trámite; modalidad del trámite; documentos 

requeridos; formatos; tiempo de respuesta; vigencia de los 

resultados del trámite; área (s) y datos de contacto del 

lugar (es) donde se realiza el trámite; fundamento jurídico-

administrativo del trámite; lugares para reportar presuntas 

anomalías; información adicional

Dirección de 

Administración

UTS/280/2023  Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

oficio 

DA/01377/202

3

No No



80142322000300 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

13 dias

Primera solicitud: Solicito el número total final de participantes de 

promoción horizontal 2023 que cumplieron con todos los requisitos y 

estarán en la lista ordenada de resultados, dividir la cantidad por 

grupo de dictaminación, a su vez, por tipo de sostenimiento.

Ejemplo:

1500 participantes

sostenimiento federal: grupo 1: 10

grupo 2: 20

grupo 3:40

grupo 4: 30

grupo 5: 50

sostenimiento estatal: 

grupo 1: 10

grupo 2: 20

grupo 3:40

grupo 4: 30

grupo 5: 50

Segunda solicitud: Solicito la cantidad total de participantes que 

generaron cita en el estado para participar en el proceso de 

promoción horizontal 2'23, dividir por tipo de sostenimiento.

tercera solicitud: Dividir el número de participantes que no 

concluyeron el proceso de promoción horizontal 2023 en las causas 

que lo provocaron.(por tipo de sostenimiento)

Ejemplo:

50 sostenimiento estatal:

Por hacer trampa/copiar en el examen: 50 

Por no cumplir con los requisitos de los acuerdos: 3

Porque no realizó la apreciación el día que le correspondía: 4

No entregó papeles: 4

etc

10 sostenimiento federal:

Por hacer trampa/copiar en el examen: 50 

Por no cumplir con los requisitos de los acuerdos: 3

Porque no realizó la apreciación el día que le correspondía: 4

No entregó papeles: 4

Quinta solicitud: ¿Cuántos participantes cancelados en un inicio por 

omisión en la revisión de la mesa de registro cumplían con los 

requisitos y volveron a participar? (dividir por tipo de sosteminiento)

Dirección de 

Administración

UTS/281/2023 Información 

generada o 

Administrada 

por el Sujeto 

Obligado

 oficio 

DA/137472023

No No

80142322000301 M Se dio 

respuesta en 

1 dia

¿cuándo se realizará la entrega de libros a los infantes de 

las primarias?

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio
 Incompetencia 

por razón de la 

materia por 

pertenecer a 

Servicios 

Educativos del 

Estado de 

Chihuahua 

(SEECH)

Sin Oficio No No



80142322000302 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

8 dias

Documento por medio del cual la Secretaría de Educación 

y Deporte reintegró al almacén 64 ejemplares de libros de 

texto gratuitos, así como la firma y sello de recibido de la 

instancia a donde se hizo la entrega

 Director de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTS/282/2023 Educación oficio DIDE-

210/2023

1 No

80142322000303 Sin Inf. Se dio 

rspuesta en 

12 dias

Quiero tener acceso a la información sobre:

-Número de escuelas que funcionan bajo un esquema de 

tiempo completo de todos los niveles educativos, 

desagregada por ciclo escolar que contenga la siguiente 

información.

- Clave de Centro de Trabajo (CCT), 

-Clave del plantel

-Nombre del Centro de Trabajo, 

-Matrícula

-Nivel educativo que brinda el centro de trabajo

-Entidad

-Municipio

-Localidad

-Monto anual asignado a cada  CCT por año

-Especificar si cuenta con servicio de alimentación

-Fuente de recursos para financiar el funcionamiento de la 

escuela de tiempo completo (Federación, gobierno del 

Estado, u otros). Especificar el monto que aporta cada uno. 

Esta información la requiero en formato de datos abiertos 

(CSV, Excel u otro formato que permita su procesamiento) 

separada por ciclo escolar desde el ciclo 2007-2008 hasta 

el ciclo 2022-2023. 

Director de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTS/284/2023 Informes oficio DIDE-

215/2023

No No

80142322000304 H Se dio 

respuesta en 

7 dias

Buenos días, de la manera más atenta. Solicito información 

del gasto público devengado y pagado anualmente en 

educación básica en los últimos 10 años por parte de la 

secretaría de educación correspondiente al Estado

Adicionalmente, y de ser posible, información sobre el 

gasto Per Cápita por alumno en la entidad.

Dirección de 

Planeación y 

Evaluación de la 

Secretaría de 

Educción y 

Deporte

UTS/280/2023 Gastos DPP/029/2023 1 No



80142322000305 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

16 dias

De conformidad con la Ley General de Transparencia y Acceso a la 

Información Pública en sus artículos 24 fracción II y 45 y las leyes 

estatales en la materia, se tiene que designar Unidades de 

Transparencia en todos  los  sujetos obligados pertenecientes al 

Poder Ejecutivo Estatal, por lo cual me permito plantear las 

siguientes Preguntas:

1. En el Estado de Chihuahua como están constituidas las figuras 

de Responsable de Unidad de Transparencia y Coordinación 

General de Transparencia en el Poder Ejecutivo de acuerdo con 

sus ordenamientos jurídicos vigentes, los cuales solicito se 

enumeren con nombre completo y se adjunte el ordenamiento a la 

presente solicitud.

2. El Responsable de Unidad de Transparencia tiene nombramiento 

en cada una de las Dependencias pertenecientes al Gobierno del 

Estado.

3. Quien es el Órgano Rector facultado para vigilar el cumplimento 

de los Responsables de Unidad de Transparencia en el 

cumplimento de sus obligaciones en la materia.

4. En el Estado de Chihuahua existe la figura de Coordinación 

General o Estatal de Transparencia como organismo que funge 

como enlace de coordinación entre las dependencias, organismos y 

entidades de la administración pública estatal.

5. En caso de existir una Coordinación cuáles son sus atribuciones, 

como está constituida, de qué organismo depende, si es 

centralizada, descentralizada o desconcentrada.

6. Cuál es la viabilidad de contar con una Coordinación General o 

Estatal de Transparencia y un Responsable de Unidad de 

Transparencia en el Poder Ejecutivo Estatal en caso de que existan 

ambas figuras, explicación con fundamento jurídico.

Sin más por el momento me despido de usted enviándole un cordial 

saludo, agradeciendo la atención a mi solicitud de acceso a la 

información

Dirección de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia por 

petenecer a 

Servicios 

Educativos del 

Estado de 

Chihuahua(SEE

CH)

Sin Oficio No No

80142322000306 H Se dio 

respuesta en 

3 dias

Solicito información respecto a la entrega de Libros de 

Texto Gratuito para el ciclo escolar en curso (2023-2024).

Es de mi interés conocer hasta el día en que se responda 

esta solicitud, lo siguiente:

¿Qué porcentaje de libros se ha entregado por nivel 

educativo?

En caso de haber: ¿Qué porcentaje de libros hace falta que 

se reporte de la CONALITEG a esta secretaría?

¿Cuál es el calendario previsto para la entrega de los 

materiales de manera oportuna para todas regiones y 

escuelas del estado?

Muchas gracias

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia por 

pertenecer a 

Servicios 

Educativos del 

Estado de 

Chihuahua 

(SEECH)

Sin Oficio No No



80142322000307 H Se dio 

respuesta en 

16 dias

Me gustaría conocer lo siguiente: ¿Cuál es el presupuesto 

asignado por el estado para la dependencia de "Formación 

Continua" en la Educación Básica en este año en curso y 

en los dos anteriores?

Dirección de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTS/332/2023 Presupuesto  

FDP/313/2023

No No

80142322000308 H Se dio 

respuesta en 

16 dias

cuales son los materiales didácticos con los que se esta 

trabajando para nivel básico en ciudad juarez que no son 

los libros de texto?

Subsecretario 

de Educación 

Zona Norte

UTS/290/2023 Educación oficio 

SSEZN/JUR/8

76/2023

No No

80142322000309 M Se dio 

respuesta en 

13 dias

Solicito de la manera mas atenta se me informe si la 

institución cuenta con un protocolo o algun tipo de 

documento que fundamente la manera de proceder en 

caso de detectar por parte de los maestros de nivel 

primaria y/o secundaria que los alumnos portan 

vapeadores (cigarros electronicos), si dicho documento 

existiera le solicto me sea proporcionado en formato 

electronico

Director de 

Educación 

Básica

UTS/286/2023 Informes oficio 

0749/2023 

No No

80142322000310 Sin Inf. Se dio 

rspuesta en 

13 dias

Le solicito la CONVOCATORIA para el ciclo escolar 2022-

2023 para personal DOCENTE Y DIRECTIVO del nivel 

superior del Subsistema Estatal para el  otorgamiento del 

Escalafón Horizontal y/o Transferencia de Escalafón

Directora de 

Administración

UTS/287/2023  Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

oficio 

DA/01454/202

3

No No

80142322000311 H Se dio 

rsspuesta en 

16 dias

Al respecto de las fallas en la red de internet para los 

estudiantes de la escuela: Escuela Primaria Club De 

Leones 2526, ubicada en la colonia: Las americas; en el 

municipio: Parral. Se solicitan los documentos que 

contengan información sobre las siguientes preguntas:

I. ¿Con cuánto presupuesto cuenta la institución en el 

ejercicio 2022 para redes de internet?

II. ¿Cuál es el proveedor de internet con el que cuenta la 

institución?

III. ¿Con cuántas redes abiertas para estudiantes cuentan?

IV. ¿Cuál es la capacidad de cada red abierta para 

estudiantes? (en MB y número de usuarios)

V. ¿Existen planes para ampliar la capacidad de internet de 

la red para estudiantes? De ser el caso, compartir el plan 

para llevarlo a cabo.

VI. ¿Cómo y en dónde se pueden reportar fallas en la red 

para estudiantes?

VII. ¿Cuál es el proceso para solicitar la mejora en el 

servicio de internet?

VIII. ¿Cómo se le puede dar seguimiento al proceso?

Coordinación de 

Informática

UTS/291/2023 Informes oficio CDI 102-

2023

No No



80142322000312 H Se dio 

respuesta en 

5 dias

Respecto de los procedimientos de responsabilidad 

administrativa NO GRAVES conforme a la Ley General de 

Responsabilidades Administrativas o su homóloga 

aplicable, efectuados en el periodo de agosto de 2017 a 

octubre de 2023 por parte de su órgano interno de control o 

área de responsabilidades, se requiere lo siguiente:

Organo Interno 

de Control

UTS/286/2023 Informes  oficio No. SFP-

OIC-SEyD-

37747/2023

No No

80142322000313 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

9 dias

Le solicito los documentos con los análisis de los libros de 

texto a los que se hace referencia en las declaraciones la 

Secretaria de Educación 

https://www.tiempo.com.mx/noticia/456234-

errores_nuevos_libros_sep_secretaria_de_educacion_y_de

porte_chihuahua_2023/ 

https://www.youtube.com/live/cmu3jwt0r9s?feature=share. 

También le solicito información sobre las personas que 

realizaron los análisis especificando su nombre, puesto, 

especialidad y área administrativa donde se 

desempeñaban en la fecha en que realizaron los análisis

Dirección de 

Investigación y 

Desarrollo 

Educativo

UTS/288/2023 Educación   oficio DIDE-

216/2023

No No

80142322000314 M Se dio 

respuesta en 

14 dias

¿Cuantos niños y niñas de educación primaria fueron 

beneficiados con los nuevos libros de texto de la "Nueva 

Escuela Mexicana " en cd Juarez chihuahua en el año 

2023?

Subsecretario 

de Educación 

Zona Norte

UTS/292/2023 Educación oficio 

SSEZN/JUR/8

77/2023

No No

80142322000315 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

8 dias

Necesito saber si el C. Luis David Gallegos Carrasco 

actualmente se encuentra en la nómina de la Secretaría, ya 

sea burócrata o magisterio y cuanto gana en total

Directora de 

administración

UTS/293/2023 Información 

sobre 

servidores 

públicos

 oficio 

DA/01456/202

3  y Oficio 

DA/RH/1411/2

023 

No No



80142322000316 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

11 dias

En relación con los trabajadores de la educación que 

han sufrido accidentes de trabajo desde junio de 

2022 hasta la fecha, le solicito un listado de éstos, 

especificando: 1) Nombre del trabajador, puesto y 

lugar de adscripción; 2) Accidente sufrido; 3) Fecha 

en que sufrió el accidente; 4) Fecha en que el 

trabajador entregó a la Secretaría de Educación y 

Deporte (SEyD) los documentos para la generación 

del formato RT 01; 5) Tiempo en que está obligada la 

SEyD a generar y entregar al trabajador el formato 

RT 01, especificando el articulado; 6) Tiempo que 

tardó la SEyD en emitir y entregar el formato RT 01 a 

cada trabajador; 7) Tiempo transcurrido desde que el 

trabajador entregó la documentación a la SEyD para 

generar el formato RT 01 hasta que se entregó la 

documentación al área administrativa que genera la 

nómina; 8) Señalar los casos pendientes de entregar 

el formato RT 01; 9) De los casos pendientes de 

entregar el formato RT 01, le pido informe 

pormenorizadamente, las razones legales por las que 

no se ha emitido el formato RT 01, especificando el 

articulado; 10) En caso de haberse realizado 

afectaciones al salario de los trabajadores, 

especificar en cada caso, cuáles fueron y el 

articulado para realizarlas; 11) Nombre y puesto del 

servidor público responsable de emitir y entregar al 

trabajador el formato RT 01; 12) Nombre y puesto del 

servidor público responsable de concluir el trámite 

ante el área administrativa que genera la nómina. Le 

pido la información e formato de datos abiertos (Excel

Dirección de 

Administración

UTS/294/2023  Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 oficio 

DA/01473/202

3

No No

80142322000317 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

11 dias

En relación con los trabajadores de la educación que han 

sufrido accidentes de trabajo desde junio de 2022 hasta la 

fecha, le solicito un listado de éstos, especificando: 1) 

Nombre del trabajador, puesto y lugar de adscripción; 2) 

Accidente sufrido; 3) Fecha en que sufrió el accidente; 4) 

Fecha en que el trabajador entregó a la Secretaría de 

Educación y Deporte (SEyD) los documentos para la 

generación del formato RT 01; 5) Tiempo en que está 

Dirección de 

Administración

UTS/295/2023  Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 oficio 

DA/01472/202

3

3 No



80142322000318 H Sedio 

respuesta en 

10 dias

Solicito se me informe la duración de mi jornada laboral en 

horas por día, semana y mes  como docente de grupo de 

nivel primaria con fecha de nombramiento 16 de agosto de 

2017 a nombre de Israel Rivera Armendáriz con número de 

empleado: 1025143, además, se me especifique el 

documento donde se encuentra asentada la misma. 

CURP: RIAI951016HCHVRS02

Dirección de 

Administración

UTS/296/2023 Información 

sobre 

servidores 

públicos

 oficio 

DA/01505/202

3 

No No

80142322000319 H Se dio 

respuesta en 

10 dias

Por medio de la presente es de mi interés solicitar que me 

sea proporcionada la siguiente información: 

1. El documento de Certificación de las carreras técnicas 

del Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos del 

Estado de Chihuahua.

En caso de no contar con dicho documento solicitó:

2. Me proporcionen el documento bajo el cual se ampara el 

Colegio para ofertar carreras técnicas a los estudiantes de 

educación media superior en el estado.

3. La solicitud ante la instancia competente para contar con 

la certificación de las carreras.

4. Actualización más reciente sobre el estatus de la 

solicitud anterior (en caso de haberla)

5. Razón por la cuál el Colegio no cuenta con dicha 

Certificación o por que no han llegado los títulos de 

técnicos a los alumnos que ya egresaron de la institución y 

que a la fecha no han recibido el documento.

La anterior solicitud la realizo en virtud de que además de 

ser trabajador de la institución, soy padre de familia de un 

estudiante egresado del Colegio así como muchos 

compañeros más y contando esta generación saliente, 

hemos recibido solicitudes de alumnos que tienen más de 3 

años de haber egresado del subsistema y aun no reciben 

su título.

Unidad de 

Transparencia

Sin Oficio Incompetencia 

por razón de la 

materia por ser 

de Colegio de 

Estudios 

Científicos y 

Tecnológicos 

del Estado de 

Chihuahua

Sin Oficio No No

80142322000320 Sin Inf. Se dio 

respuesta en 

6 dias

PRIMERA: Solicito copia del oficio por parte de USICAMM 

Nacional o información del presupuesto federal total 

asignado por parte de la secretaría de hacienda para el 

proceso de promoción horizontal en 2023 en el estado, 

dividir el presupuesto total en los 5 grupos de 

dictaminación.

Coordinadora 

Estatal de la 

Unidad del 

Sistema para la 

Carrera de las 

Maestras y 

Maestros

UTS/298/2023 Presupuesto  oficio 

USICAMM/220

5/2023 

No No



80142322000321 H Se dio 

respuesta en 

1 dia

copia del expediente expediente jurídico-laboral 

denominado “CJ-DLG/035/2023/SECUNDARIA#3017 VS 

T.S PERLA PATRICIA ORTEZ MENDOZA Y 3 MÁS”,

Debido a dicho expediente me aplican una medida 

cautelar, aplicada en mi perjucio a partir el 29 de Junio del 

presente, retirandome de mi centro escolar, y considerando 

que han violentado mis derechos de conocer los motivos o 

fundamentos para plicar esta medida cautelar en mi contra, 

y sin poder ejercer mi derecho de defensa y ser oido, ya 

que hasta el momento no se ha señalado ninguna falta.

Cordinador 

Jurídico de la 

Secretaría de 

Educación y 

Deporte

UTS/297/2023  Información 

sobre 

servidores 

públicos

oficio CJ-IX-

1613/2023

No No

80142322000322 Sin Inf. Se dio 

raspuesta en 

10 dias

Solicito atentamente al área administrativa del nivel de 

telesecundaria del subsistema estatal proporcione la lista 

ordenada de resultados del proceso de cambio de centro 

de trabajo que se llevó acabo de forma regular este año en 

curso, dicha solicitud debe contener antigüedad en años 

días y meses según corresponda a cada participante

Directora de 

Administración

UTS/299/2023 Información 

generada o 

administrada 

por el sujeto 

obligado

 oficio 

DA/0174/2023

No No

UNIDAD ADMINISTRATIVA A LA QUE SE CANALIZO

UNIDAD DE TRANSPARENCIA 7

DIRECCIÓN  DE ADMINISTRACION 11

1

2

2

1

COORDINACION JURÍDICA 1

UNIDAD DE ATENCIÓN A PADRES DE FAMILIA 2

5

1

ORGANO INTERNO DE CONTROL 1

1

TIPOS DE SOLICITUDES RECIBIDAS

COORDINADOR TÉCNICO

DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN Y EVALUACIÓN

Total de Solicitudes 36

SUBSECRETARIA DE EDUCACIÓN ZONA NORTE

DIRECCIÓN DE EDUCACIÓN BÁSICA

DIRECCIÓN DE INVESTIGACIÓN Y DESARROLLO EDUCATIVO

COORDINACIÓN DE INFORMÁTICA

COORDINADOR ESTATAL DE LA UNIDAD DEL SISTEMA PARA CARRERAS DE 

MAESTROS Y MAESTRAS



EDUCACIÓN 5

INFORMACIÓN PÚBLICA 1

INFORMES 8

PRESUPUESTO 3

INCOMPETENCIA POR RAZÓN DE LA MATERIA 6

7

1

INFORMACIÓN SOBRE SERVIDORES PÚBLICOS 3

Nota: Algunas solicitudes son  sobre el mismo tema y se enviaron  a varios Departamentos.

GASTOS

INFORMACIÓN GENERADA O ADMINISTRADA POR SUJETO OBLIGADO


